
嗜好調査結果
令和元年8月3日実施

喫食者年齢層 30代 40代 60代 70代 80代 90代
男 1 2 4 8 3 4
女 1 0 3 3 6 6

食種 主食 人数 喫食者 合計
米飯 22 男 23
軟飯 2 女 19
全粥 12
米飯 4 平均年齢　 77歳(喫食76歳)

軟飯 0 食事調査人数 31名/42名中

全粥 2 濃厚流動食 7名

絶食 5名
1.主食の硬さはいかがですか

丁度いい 柔らかい やや柔らかい かたい ややかたい 無回答
米飯 17 0 4 0 1 4
軟飯 2 0 0 0 0 0
全粥 6 0 0 0 0 8

2.主食の量はいかがですか
丁度いい 多い やや多い 少ない やや少ない 無回答

人数 17 4 4 0 6 11
3.肉や魚の量はいかがですか

丁度いい 多い やや多い 少ない やや少ない 無回答
人数 24 1 1 1 4 11

4.野菜の量はいかがですか
丁度いい 多い やや多い 少ない やや少ない 無回答

人数 20 1 0 2 8 11
5.味付けはいかがですか

丁度いい 薄い 少し薄い 濃い 少し濃い 無回答
一般食 20 1 1 1 2 11
特別食 6 0 0 0 0 0

6.料理の温度はいかがですか
よい やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答

人数 12 1 14 1 3 11
7.盛り付けはいかがですか

よい やや良い 普通 やや悪い 悪い 無回答
人数 15 1 15 0 0 12

8.栄養で気になっていることや困っていることはありますか？
Q.脂肪が摂れないのでいい食べ物を教えてください
白身のお魚は赤身や青身の魚より脂肪が少なく食べやすいです。
お肉はバラ肉はさけ赤身の多い肉にしたり鶏肉の胸肉やササミなど脂肪が少なくて良いです。
大豆製品や卵類は良質なたんぱく質で過剰に摂取しなければ食べてもらって大丈夫です。
調理方法を蒸したり煮たりすると脂質も抑えられ脂肪の制限になります。
加工食品は脂肪が高いもの(ハムやウインナー等)が多いため摂取量は気を付けてください。

Q.全粥はお供になるものがあればいいかなと思います。ノリ佃煮やふりかけ等
食欲不振にておかゆやご飯が進まないときはいつでも栄養士に相談してください。
できる限りの嗜好に配慮した食事を考えたいと思ってます。

Q.芋の1日の必要量は？
芋はご飯や麺.パン類などと同じ分類で糖質になります。
ご飯の量に合わせて必要量は変わってきます。(個別に相談済み)

一般

特別食



9.今までの食事でおいしかった料理やおいしくなかった料理があれば教えてください。
ウナギ 鶏肉
そうめん 豚肉が固い
冷やし中華
ビビンバ丼
冷しゃぶ
ちらし寿司
うな丼
紅鮭の菜の花
豚肉のマスタード(付け合わせもいい)
全部おいしい④
レバー
2日の夜(豚肉のマスタード)
うな丼
温泉卵・卵焼き
煮豆
鳥のあんかけ
魚のムニエル(タラ)

10.食欲がないときは何が食べたいですか？
ブドウ⇒提供済み
おかゆと梅干
クロ棒
しそ漬けとおかゆ
麺類
すし
トイモ
きゅうり.玉ねぎ.リンゴ・トマトのサラダで食欲はアップ(カボスをかけたらいい)
ご飯にふりかけ
冷麺
果物(スイカやバナナ)
カレーやチャーハン
スイカ
馬鈴薯のサラダ(かぼちゃの煮物)

11.今後食べたいものがあれば教えてください
●グラタン
⇒パンの日に入れようと思います。月に1度パンの日はあります
●サバの味噌煮や塩焼き
⇒サバは月に数回献立に入っています。味噌煮や塩焼きにできる日は変更します。
●ステーキやおいしいお肉(牛肉)
⇒牛肉は硬さもあるため厚みのあるものは検討中です。煮込みから牛肉は入れていきたいと思います。
●きゅうりの入ったポテトサラダ
⇒メニューに入れました
●冷やしトマト
⇒メニューに入れました
●調理パン(サンドイッチ等)
⇒嗜好や食事形態等難しい面もあるため検討します。
●麺類
⇒月に2回入れるようにしてます
●刺身
⇒夏場は食中毒等の予防のため控えてます。冬場提供できればと考えてます。
●カレーライス
⇒月に1度提供してます
●かつ丼
⇒カツとじとして8/26提供予定です
●天ぷらやフライ
⇒とり天や魚のフライを献立に入れました

おいしくないおいしい　　
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※その他ご意見やご要望があればお聞かせください
●缶詰ではなく生のフルーツが食べたいです
⇒なるべく提供でいるよう旬のフルーツを取り入れていきます。
●豚肉が固くて食べられなかった
⇒調理方法や肉の部位を変えて調整します
●フライが少ない
⇒まんべんなくフライが入るよう献立を考えたいと思います。

≪患者さんのコメント≫
●何かとご苦労の多いことと思います。きちんとした食事を毎回提供していただいて感謝！！の
ひとこと。以上のことは何もありません。有難うございます。
●3食全て時間通りで大変すばらしいです

ご協力ありがとうございました
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